

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA Nº 089/2019

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes retificações nos editais de seleção 2020/1:

- I. **EDITAL PRPG Nº 72/2019 – Programa de Pós-Graduação em Física, ANEXO I, item 2. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO.**

- II. **EDITAL PRPG Nº 083/2019 – Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde, ANEXO I, item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO; item 8. DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA; item 10, DAS DISPOSIÇÕES GERAIS.**

- III. **EDITAL PRPG Nº 88/2019 – Programa de Pós-Graduação em Zootecnia, item 1. Do NÚMERO DE VAGAS e ANEXO I, item 1. DAS VAGAS OFERTADAS.**

Nos editais, passam a vigorar as seguintes retificações:

- I. **EDITAL PRPG Nº 72/2019 – Programa de Pós-Graduação em Física, ANEXO I, item 2. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO.**

No item 2. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

Mestrado
Graduados em: Física; Matemática; Química; Computação; Engenharia Física; Engenharia Elétrica; Engenharia Civil; Engenharia Mecânica; Engenharia Química; Engenharia de Materiais; Engenharia da Computação; Engenharia de

Controle e Automação; Engenharia Agrícola.

Leia-se:

Mestrado
Graduados em: Física; Matemática; Química; Computação; Engenharia Física; Engenharia Elétrica; Engenharia Civil; Engenharia Mecânica; Engenharia Química; Engenharia de Materiais; Engenharia da Computação; Engenharia de Controle e Automação; Engenharia Agrícola; Bacharelado em Ciência e Tecnologia

II. EDITAL PRPG Nº 083/2019 – Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde, ANEXO I,

No item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova objetiva em Ciências da Saúde – (Etapa 1)	11/11/2019	08:30	Campus UFLA
Prova de língua inglesa - (Etapa 2)	11/11/2019	14:00	Campus UFLA

Leia-se:

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova objetiva em Ciências da Saúde – (Etapa 1)	11/11/2019	08:30	DAE/UFLA Anfiteatro do Bloco III Campus UFLA
Prova de língua inglesa - (Etapa 2)	11/11/2019	14:00	DAE/UFLA Anfiteatro do Bloco III Campus UFLA

No item 8. DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA

MESTRADO

Onde se lê:

ETAPA 01 - Prova objetiva em Ciências da Saúde

Os candidatos realizarão prova objetiva em Ciências da Saúde envolvendo conhecimentos referentes às 4 linhas de pesquisa do Programa (Alterações Metabólicas, Inflamação e Alimentos Funcionais; Epidemiologia de doenças infecciosas e parasitárias; Neurobiologia experimental e Relação parasito-hospedeiro e controle de vetores), bem como aspectos gerais relacionados à pesquisa científica em Ciências da Saúde – bioética, bioestatística, estudos envolvendo animais de laboratório e seres humanos, metodologia científica. A prova consistirá de questões de múltipla escolha com mesmo peso (Etapa 1). Prova de caráter eliminatório com nota mínima exigida de 50%.

ETAPA 02 – Prova de Conhecimentos em Língua Inglesa

A prova consistirá de textos e questões de múltipla escolha. Esta prova poderá envolver interpretação de artigos científicos e/ou questões de gramática. Todos os candidatos poderão realizar esta prova, porém, os candidatos desclassificados na Etapa 1 terão suas provas arquivadas sem correção. Assim, somente serão computadas as notas dos candidatos aprovados na etapa 1.

Leia-se:

ETAPA 01 - Prova objetiva em Ciências da Saúde

Os candidatos realizarão prova objetiva em Ciências da Saúde envolvendo conhecimentos referentes às 4 linhas de pesquisa do Programa (Alterações Metabólicas, Inflamação e Alimentos Funcionais; Epidemiologia de doenças infecciosas e parasitárias; Neurobiologia experimental e Relação parasito-hospedeiro e controle de vetores), bem como aspectos gerais relacionados à pesquisa científica em Ciências da Saúde – bioética, bioestatística, estudos envolvendo animais de laboratório e seres humanos, metodologia científica. A prova consistirá de questões de múltipla escolha com mesmo peso (Etapa 1). Prova de caráter eliminatório com nota mínima exigida de 50%. **Nesta etapa o(a) candidato(a) deverá ter em mãos um documento com foto e o comprovante de inscrição para identificar a sua prova. O (a) candidato(a) deverá identificar suas provas somente com o número de inscrição. Aquele que assinar a prova ou identificar-se será desclassificado(a). A prova deverá ser preenchida somente à caneta esferográfica azul ou preta (a lápis não será considerada).**

ETAPA 02 – Prova de Conhecimentos em Língua Inglesa

A prova consistirá de textos e questões de múltipla escolha. Esta prova poderá envolver interpretação de artigos científicos e/ou questões de gramática. Todos os candidatos poderão realizar esta prova, porém, os candidatos desclassificados na Etapa 1 terão suas provas arquivadas sem correção. Assim, somente serão computadas as notas dos candidatos aprovados na etapa 1. **Nesta etapa o(a) candidato(a) deverá ter em mãos um documento com foto e o comprovante de inscrição para identificar a sua prova. O (a) candidato(a) deverá identificar suas provas somente**

com o número de inscrição. Aquele que assinar a prova ou identificar-se será desclassificado(a). A prova deverá ser preenchida somente à caneta esferográfica azul ou preta (a lápis não será considerada). Será permitido apenas o uso de dicionário impresso na prova de inglês.

No item 10. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Onde se lê:

Em caso de empate na pontuação final do processo seletivo, será aplicado o disposto no §2º do art. 44 da Lei nº 9.394 de 20 de dezembro de 1996, tendo prioridade de classificação o candidato que comprove ter a menor renda familiar. Como segundo critério de desempate prevalecerá o candidato com maior nota na fase 1 (Prova objetiva em Ciências da Saúde) do processo seletivo.

Leia-se:

Em caso de empate na pontuação final do processo seletivo, será aplicado o disposto no §2º do art. 44 da Lei nº 9.394 de 20 de dezembro de 1996, tendo prioridade de classificação o candidato que comprove ter a menor renda familiar. Como segundo critério de desempate prevalecerá o candidato com maior nota na fase 1 (Prova objetiva em Ciências da Saúde) do processo seletivo. A aprovação do candidato neste certame não implica na concessão de bolsas de estudos. A concessão de bolsas do PPGSA segue a Resolução PPGSA nº06 de 05/04/2019 disponível na página do Programa.

III. EDITAL PRPG Nº 88/2019 – Programa de Pós-Graduação em Zootecnia, item 1. Do NÚMERO DE VAGAS e ANEXO I, item 1. DAS VAGAS OFERTADAS.

No item 1 – DO NÚMERO DE VAGAS,

Onde se lê:

Tabela 1. Oferta de vagas para o Processo Seletivo do PPGZO

Programa	Nº de vagas	
	Mestrado	Doutorado
Zootecnia	10	8

Leia-se:

Tabela 1. Oferta de vagas para o Processo Seletivo do PPGZO

Programa	Nº de vagas	
	Mestrado	Doutorado
Zootecnia	10	9

No ANEXO I, item 1. DAS VAGAS OFERTADAS,

Onde se lê:

Doutorado	
Número total de vagas: 8	
Detalhamento da oferta: Para todas as áreas do conhecimento	
Áreas de Concentração	Número de vagas
Forragicultura	2
Nutrição e Produção de Ruminantes	3
Nutrição e Produção de Aves	1
Melhoramento genético de organismos aquáticos	1
Reprodução de Peixes	1

Leia-se:

Doutorado	
Número total de vagas: 9	
Detalhamento da oferta: Para todas as áreas do conhecimento	
Áreas de Concentração	Número de vagas
Forragicultura	2
Nutrição e Produção de Ruminantes	3
Nutrição e Produção de Aves	1
Nutrição e Produção de Suínos	1
Melhoramento genético de organismos aquáticos	1
Reprodução de Peixes	1

Lavras, 18 de setembro de 2019

MARCIO MACHADO LADEIRA
Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício